



CORPORATE PRESS RELEASE

二零一七年十月六日，意大利贝加莫市

兰蒂奇集团发布 2016 年年度可持续发展报告

最近 6 年以来，集团的废气排放量降低了 51%。

2016 年，51.6% 的集团工厂用电来自可再生能源。

高度重视员工培训，2016 年培训时间共计 53228 小时，

致力于供应链的可持续发展

兰蒂奇集团 2016 年可持续发展报告正式发布- 报告分为意大利文和英文两种文本- 报告主要包括集团在经济、环境和社会可持续发展的经营目标以及完成情况，明确了集团面临的新的挑战，向相关方透明公开集团的业绩情况。

2016 年可持续发展报告是集团第十三届年度可持续发展报告，今年的年度报告也是依照“全球报告倡议组织” - “核心”的第 4 版的要求和规定而制定的，同时也是连续第六年通过国际 Certiquality 认证机构验证。

共计 21 家兰蒂奇集团工厂及母公司参与提供了文件及数据支持，为报告提供了 25 项关键的性能指标，另外有 70 多位专家参与提供相关的文件。

«我本人为持续发展年度报告感到非常自豪 - 兰蒂奇集团董事长 Angelo Radici 安吉洛·兰蒂奇先生表示，代表着本集团身份的一种认证，每年都一如既往地举办一次。通过此会我们不仅验证了我们企业一贯奉行的负有责任感的商业宗旨，这一经营理念使本集团自创业阶段开始就与众不同，激励我们不断

创新。并且长年以来一直引导着我们在全面尊重环境的不懈努力下逐年加强对社会经济发展的举措。为此我们充分感到无比骄傲»。

就**环保领域**而言，通过集团近几年的努力，环保改善幅度逐年增加，2016年的各项环保指标也达到非常好的效果。2016年兰蒂奇集团的工厂用电，其中**51.6%**来自可再生能源:这主要是因为集团公司越来越多使用环保型能源，减少对环境的危害。尤其体现在最近6年来可再生能源利用的进一步增加，从2011年的**40.8%**增加到2016年的**51.6%**。并且在过去的**6**年里，本集团每吨产品所需化石燃料的总量（从2011年的**7.6 GJ / t**降低到2016年的**6.3 GJ / t**），下降率为**17.5%**。归功于能源结构的改善以及最佳可行技术投资的业务战略。集团的**废气排放量**在过去的**6**年里从2011年的**1,00 tCO₂eq/t**降低到2016年的**0.49**，降低率为**51%**。空气排放质量持续改善，**污染物的排放量**降至**68%**，这一成效要特别归功于我们研制成功的最新一代的破碎机对环保改善做出的卓越贡献。

«兰蒂奇集团副总裁 Maurizio Radici 表示：“我们集团能够为所有利益相关方创造财富，同时还致力于减少使用资源并予以再生。”兰蒂奇集团副总裁 Maurizio Radici 继续重申，这一重大成就还要归功于每一位员工长年以来不懈的努力，以及集团领导阶层通过不断的投资所进行的技术革新。它不仅体现在环保可持续发展层面，而且也体现在经济可持续发展层面。**资源优化，生产效率**的不断提高以及**降低能源消耗**的经营举措有效地促进了集团持续发展的潜力»。

在报告中指出，我们可以深化理解如何**增长净增加值** - 公司创造出的利润产值，将其分配给利益相关者 - 按照近几年集团财务报表记录显示（2016年为

2.06 亿欧元，与 2015 年相比增长率为 12%) 降低能源的使用，被称之为真正的“良性”经济循环。

«Angelo Radici 总裁总结说：我个人认为，今天我们可持续发展取得的成就可以概括如下：**生态-设计和循环经济** - 具体地说，兰蒂奇集团致力于开发环保材料，并通过其产品予以认证；本集团可以被视为在生态设计市场的最佳供应商：选择使用可回收利用的原材料，完全符合欧盟在循环经济方面的倡议。就本行业来讲，我们集中精力解决集团所有业务领域面临的**最大挑战之一是与合成纤维有关的全部回收再生**：目标是确保纺织行业的所有产品通过机械化回收并成为用于生产高科技领域和工业用途的新型塑料材质»。

在这个目标的引导下，兰蒂奇集团设有**高性能塑料加工企业：Radici**

Novacips 工厂，（位于贝加莫省的 Chignolo d'Isola，专业生产聚酰胺或聚酯聚合物），专业回收塑料材料以及回收利用聚合物工艺，并回收整个集团的聚合废物（聚合或挤出的残留物，纺丝废料）：**还进行聚酰胺废物回收服务，已被国家环保局 EPD 认证**（环保产品声明）。集团下属的其他塑料加工厂还遍布于全球各地，可以使用初级和二级原料。

就**持续发展社会经济领域**方面，2016 年度报告中还侧重介绍到集团内部的每一位员工”：Maurizio Radici 副总裁评论说：«兰蒂奇集团作为一家兄弟控股的私人集团公司，从集团诞生以及迈向市场的第一步便开始对员工予以高度重视。（集团坐落于贝加莫市，集团 3000 名员工中约有 1000 名聘用为当地居民）。包括集团经营的其他领域和社区。在过去几年中我们就生产安全性方面进行了大规模的投资，取得了良好成效。仅在去年，有 330 多名工人参加了安全培训，共计 7,790 小时的理论课程和实践操作培训。我们将继续以集团全体员工为核心，在事故预防方面树立真正的企业文化»。

员工培训课程还涉及**管理系统**（质检、环保、能源等）其他内容，为业务管理部引入新的 IT 系统，改进业务流程所需的技术监管和规范标准，**2016 年培训时间共计 53228 小时**。

在兰蒂奇集团，持续发展的业务战略不仅体现在只与公司内部产品相关方面，而且还与生产流程或动态紧密相关。**持续发展涉及到整个集团系统**：这意味着**新的供应商和客户行为准则**在兰蒂奇集团公司生效实施：与**主要供应链**共享正规模式，旨在实现可持续发展业务战略的一个组成部分。标识了基于集团公司永久或临时的**全部员工的工作价值观**。合法性、透明性、公平性，信任和协作是构建供应链的基本原则，不仅要注重产品或服务的质量，而且也要注重环境及其制定的社会和工作条件。

详见 2016 年持续发展报告的全部细节，[请点击链接](#)。

RADICIGROUP –兰蒂奇集团- 集团旗下员工约3000人，2016年销售收入9.46 亿欧元，生产和销售基地网络覆盖欧洲、北美、南美和亚洲。兰蒂奇集团目前是全球各种化学中间体、聚酰胺聚合物、工程塑料、合成纤维及无纺布批量制造领域内世界领先的制造商之一。得益于卓越的化学工艺诀窍和聚酰胺产业链的垂直整合，集团旗下的产品得以覆盖各个工业部门，例如：汽车、电子/电气、消费品、服装、家具、建筑、家用电器、体育运动等等。兰蒂奇集团的策略专注于创新、品质、客户满意度以及可持续性的社会和环境。兰蒂奇集团依靠广阔的业务链：**专用化学品、高性能塑料、合成纤维及无纺布**（高性能纱线、舒适纤维及挤出纱线），成为涵盖纺织机械（ITEMA）、能源（GEOGREEN）及酒店业务（SAN MARCO）集团的一分子。
